SCE EE Business Plan A.17-01-013

DATA REQUEST SET A.17-01-013-CEE-SCE-001

To: CEE
Prepared by:
Title:

Dated: 03/24/2017

Question 002:

Does SCE agree that it has the authority or discretion to incorporate workforce diversity and inclusion goals into their requirements for energy efficiency programs? If no, on what basis is this claim made?

Response to Question 002:

SCE agrees that it has the discretion to incorporate workforce diversity and inclusion goals into its energy efficiency programs (as part of its goal to meet or exceed the goals established by G.O. 156 as described in SCE's response to Question 1) subject to Commission approval. The Commission determines if SCE's proposed energy efficiency programs and related costs are just and reasonable.